

EDITAL N.º 187/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 141/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 141/2014, referente à retificação das datas do edital 112/2014:

Onde se lê:

[...]

Art. 19º As matrículas dos candidatos classificados no processo seletivo, serão realizadas mediante comparecimento do mesmo, devidamente identificado, ou por meio de procuração oficial, no período de 05 a 06 de Setembro de 2014, junto à Secretaria Acadêmica da Universidade Federal do Pampa, Campus Uruguiana no endereço BR 472 - Km 592 - Caixa Postal 118 - Uruguiana - RS - CEP: 97500-970), munidos dos seguintes documentos:

[...]

Leia-se:

[...]

Art. 19º As matrículas dos candidatos classificados no processo seletivo, serão realizadas mediante comparecimento do mesmo, devidamente identificado, ou por meio de procuração oficial, nos dias 04 e 05 de Setembro de 2014, junto à Secretaria Acadêmica da Universidade Federal do Pampa, Campus Uruguiana no endereço BR 472 - Km 592 - Caixa Postal 118 - Uruguiana - RS - CEP: 97500-970), munidos dos seguintes documentos:

[...]

Onde se lê:

[...]

Art. 21º As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

[...]

g) Período de matrícula: de 05 a 06 de Setembro de 2014.

h) Data de início do curso: 27 de Setembro de 2014.

[...]

Leia-se:

Art. 21º As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

[...]

g) Período de matrícula: de 04 e 05 de Setembro de 2014.

h) Data de início do curso: 26 de Setembro de 2014.

[...]

Bagé, 11 de agosto de 2014.

Ulrika Arns
Reitora